
ATA Nº 04/2026 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (23/02/2026) reuniram-

se em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Juliano 

Ricardo Tibério, Dalmaris Vieira Cordeiro, Rosangela Maria Galera Turozi, Ocimar 

Wagner Michelli, Emerson da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Elias da Silva Rangel e 

Bruno Neves da Silva sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lida pela Vereador Emerson da Silva. 

Passando ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias recebidas:  

REQUERIMENTO de todos os Vereadores, solicitando que seja marcada uma data para 

a Sessão Solene de Moção de Aplausos, para homenagear Luizinho Mirante. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereadores inscritos como se segue: Dalmaris Vieira Cordeiro, 

que disse: boa noite a todos, Presidente, nobres vereadores, secretaria Michelle, Tati, 

Douglas, Padre. Eu vim aqui fazer um convite a Casa e a todas as mulheres, para o Mulher 

Plena que será realizado no dia 06, ali no Salão novo e quero agradecer a todas as 

mulheres que sempre comparecem nesse evento. Em seguida, com a palavra, o vereador 

Juliano Tibério, iniciou dizendo: boa noite a todos presentes. Boas-vindas ao Padre 

Mauro. Tati e Douglas. O que me traz aqui hoje, até já conversamos e trocamos ideia e 

formamos um ofício a respeito da problemática da Sanepar, e dizer que hoje estamos 

tendo uma obra exclusivamente da própria companhia, fazendo um reservatório novo aqui 

na cidade, com 100 mil litros a mais que o atual. Esta obra está em andamento e nesse 

tempo eu fiz umas pesquisas de porque estar acontecendo essa constante falta de água no 

município. Primeiro, o poço que temos hoje, está sendo extraído 54 mil litros por hora, 

entretanto, no nosso município, a demanda é muito maior que isso, cerca de 80, a 

depender da época. E o que ocasiona hoje, a bomba é acionada de forma remota com uma 

conexão com a operadora Tim. E o que ocorre, muitas vezes o sinal da Tim é muito 

precária e a bomba não é acionada e nesse meio tempo, toda a água é utilizada e ocasiona 

a falta de água. E quando retorna, além da demora para encher todo o reservatório, 

posteriormente a água vai para o Mairá. Por isso, solicitamos a ativação do posto lá no 

Mairá, onde tem uma caixa da água suficiente para atender o distrito. Estamos tendo 

problema também com energia, e o Mairá também é afetado, afetando funcionamento de 

equipamentos, quando não ocorre queima de equipamentos. É necessário também 

verificar isso da conexão com a operadora, pois parece que tem uma conexão da Starlink 

que funciona também por lá. Em aparte, o vereador Ariovaldo Lino disse: concordo com 

a solicitação do vereador a respeito da Sanepar, sobre a questão da falta de energia, antes 

a Copel fazia a poda das arvores e limpava todos os fios. Hoje eles não fazem mais nada, 

e a manutenção da rede até o Mairá já não é feita. Poderia contar com o apoio do executivo 

para resolver também esse problema. Com a palavra, o vereador Elias Rangel disse: boa 

noite Senhor Presidente, demais vereadores, assistência presente. Que absurdo essa 

situação da vila rural. A Empresa que presta serviços disse que o problema era do poste, 

e aí o município acionou alguém que vinha para substituir o poste, mas não teve êxito e 

teve que aguardar outra equipe para fazer a ligação. Conversando com o prefeito, eu 

sugeri que reunisse os prefeitos da Amepar, para que pudesse ter mais reforço porque não 

é só aqui no município. Só que o problema é que na Vila Rural está muito frequente. Com 

a palavra, o vereador Sandro Moretto disse: boa noite Senhor Presidente, nobres 

vereadores, servidora Michelle, boas-vindas ao novo Pároco Padre Mauro. Gostaria de 

fazer uma colocação, que nesse último sábado foi feito um baile da Terceira Idade, no 

Centro de Eventos, e foi bem bacana, gostaria de agradecer a equipe envolvida no evento. 



Agradecer a gestão passada que proporcionou a construção, junto com o Jota Alves e 

vereador Emerson. Gostaria de ratificar tudo o que foi dito aqui sobre a falta de água e 

energia, pois depois que foi privatizado piorou. Com relação a energia, acredito que falte 

investimento da Copel foi Lupionópolis expandiu e a Copel não faz investimentos. Por 

último, gostaria de citar uma ideia, de os prefeitos da Amepar se juntarem e sugerirem ao 

Governador Ratinho, a duplicação de Porecatu a Londrina, que abra uma terceira faixa 

para que os automóveis cheguem a Londrina mais rápido. Boa noite a todos e obrigado. 

Com a palavra, o Presidente Bruno disse: boa noite a todos, a respeito da Sanepar, é uma 

ótima ideia protocolar esse ofício para construção do poço. E a Copel, não é de agora, no 

primeiro mandato enviamos muitos ofícios, e os investimentos são muito poucos, e quem 

sofre é o nosso querido Mairá. Mobilizar os Prefeitos e os da região, aproveitando o ano 

político. A respeito do baile da Terceira Idade, minha mãe é tesoureira e ficamos felizes 

que foi feito um Clube, pois era pago 2 mil reais de aluguel e agora vai ficar no caixa 

deles. Gostaria de solicitar a base do Prefeito, que foi feita homenagem ao Seu Dió, e até 

agora não tem nenhuma placa que identifique. Quero convocar todos os vereadores, 

comunidade, para a sessão solene, na segunda feira às 19h para moção de aplausos ao 

Luizinho Mirante, que leva o nome de Lupionópolis para todo o Brasil. Nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1ª 

Secretária, lavrei a presente Ata. 
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